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1. lavaleur de Virradiance solaire correspondant a la région du visible (0. 38um <A<0. 78um) est de :

a) 456W/m?-b) 556 W/m? c) 656 W/m? d) 756 W/m? e_) Aucune réponse n’est juste

a b c d e

{Note : fo 0.38 = 0.064 et f,. 078—0544) .
2. Que représente l'irradiance solaire correspondant au visible par rapport a la constante solaire ?

a) =38% b) =48% c) =58% d) =68% e) Aucune réponse n’est juste

a b c d e

3. La constante solaire se calcule en utilisant la formule suivante :

AT f Gz dA g f Gy da 4w r? f Gsy d2 ;
a) Gg, = —————m s b) G, = T ¢} Ggc = __‘*ﬂ—zifé’:f d) Aucune réponse n’est

juste. (Note : f Gsa dA=6.311107,7, = 7 108m)
a b |c d

4. lLa fractlon de l'lrradlance solaire spectrale f {A:- A;) se calcule comme suit :

Gsadd
a) f Gop - b) 2L E: 3 é'Lﬂ* )=z (Jy? Goadr - fo 2.dA) €) Aucune réponse rest

juste .

a ib jc Id |e

5. Lé valeur réelle de Virradiance hors-atmosphere se calcule en utilisant la formule suivante :
a) G, =G, (1 +0.033 cos ZZ (N, + 284)) b) G, = G (1+0.033 cos3ZN;) o6, =
Goe (1+0.033 cos = (N; + 284)) cos 62 d) G, = Gy (1+0.033 SinZ=N;) ) G, = Gy, (1+
0. 033 cos——-—N) f) Aucune réponse n’est juste :
“la b c d e |f

6. Uirradiance solaire réelle hors-atmosphére peut prendre des valeurs supérieurés a la constante
solaire: a) Oui b)Non

a b
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10.

11.

12,

13.

14.

La hauteur du soleil est égale a :
a) 6, —90° b)90° -6, ¢)cosf, d)sind, e}Aucuneréponse n’est juste

a b c d e

’expression approximative de AM (Air-Mass) est la suivante :

a) AM=—— b)AM=—— c)AM = coz 5 O AM = C—OSLG- e) Aucune réponse

1
cosh sinh
n’est juste

a b C d e

Si angle zénithal est de 60°, la valeur approximative de AM sera égale a :
a) 05 b)2 c)l d)2 e) 1.5 f) Aucune réponse n’est juste

a b c d e f

La valeur de la constante solaire est égale a:
a) 1357W/m? b) 1376W/m? ¢) 1367W/m? d) 1375 w/m? e) Aucune réponse n’est juste

a b c d e

L’angle horaire du lever du soleil wsr pour un plan horizontal correspond a :
a) 6,=0°,b)6,=90°,¢) 8, = 45°, d) Aucune réponse n’est juste

a b c d

Les composantes du rayonnement solaire au sol /plan horizontal sont :
a) Direct + Diffus + Réfléchi b} Direct + Diffus+ Albédo c¢) Direct + Diffus d) Direct + Réfléchi e)
Aucune réponse n’est juste

a b c d e

Le direct/plan incliné se calcule en utilisant la formule suivante :

cos 8i sinh cos 0i cos Bi .
a) By = =~ Gy, b) By = _ 5 B &) Br =55 Bn d) B, = —— By e)Aucune réponse
n’est juste

a b c d e

si Pirradiance d’un corps noir est de 7.25 10*Wm?, alors ia température de sa surface est
de:

a) 963K b)1063K ¢)1163K d) 1263 K e)Aucune réponse n’est juste
a b c d e

Page 2/2



i gAY od éﬁb X
M}_mwgm@b Département d"EIectronique ( \Q;%
Université Mohamed Boudiaf - M'sila EXAMEN DU Zeme SEMESTRE é‘) \ ®%
MATIERE : DISPOSITIFS PHOTOVOLTAIQUES b’ é:‘ °Q°
MASTER (M1) : MICRO-ELECTRONIQUE Q,Q \
15/10/2020 L

Lo 353820 A0S - (el ) ilisingy oo dnala

Université Mohamed Boudiaf de M’sila — Faculté de Technologie

&Q

Nom & Prénom :

Q@C(é

Cochez les bonnes réponses

1. Lavaleur de lirradiance solaire correspondant a la région du visible (0.38pm <A< 0.78um) est de :

a) 456W/m? b) 556 W/m? c) 656 W/m? d) 756 W/m? e) Aucune réponse n’est juste

a b

C

d e

X

(Note :fo- 038 =0.064 et fo-078=0.544 )
2. Que représente I'irradiance solaire correspondant au visible par rapport a la constante solaire ?

a) =38% b) =48% c) =58% d) =68% e) Aucune réponse n’est juste

a b

C

d e

>

3. La constante solaire se calcule en utilisant la formule suivante :

a) Gy = am dg,

4T T fooo Gsy dA

b) G5 =

AT T foco Ggp dA

e

c) Gsc =

amrd fo°° Gsy dA
41 d2,

juste. (Note: fooo Gsp dA=6.311107 , 71, = 7 10%m)

a

b

C

d

=

4. Lafraction de I’irradiance solaire spectrale f (A:- A;) se calcule comme suit :

a) [26adn b2

GspdA

sld)t

juste

oB gk

d) Aucune réponse n’est

d— < (0 GspdA — f Gsldl) e) Aucune réponse n’est

a b

C

d e

P

<

5. Lavaleur réelle de I'irradiance: hors-atmosphére se calcule en utilisant la formule suivante :
a) G, =Gy (1+0. 033 cos - (N + 284))

B, (1 +0.033 cos 2=

0.033 cos 2= ;)

- (N +284)) cos 6z d) G, = G, c(1+0033 sin 22

b) G, = Gy (1+0.033 cos“g

f) Aucune réponse n’est juste

a

b

C

d

e f

>

P

N) 96, =
j) e) Go = Gyc (1+

6. Lirradiance solaire réelle hors- -atmosphére peut prendre des valeurs supérieures a Ia constante

solaire: a) Oui

b) Non

d

b

>
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10.

11.

12,

13.

14.

La hauteur du soleil est égale a :
a) 0, —90° b)90°—6, c)cosf, d)siné, e)Aucuneréponse n’estjuste

a b C d e
> :

L’expression approximative de AM (Air-Mass) est la suivante :
1

1

1 1 _ .
a) AM = pr— b) AM = o c) AM = Py d) AM = — e) Aucune réponse
n’est juste

a b C d e

1< e

. Si’angle zénithal est de 60°, la valeur approximative de AM sera égale a :

a) 0.5 b)2 1 d)2 e) 1.5 f) Aucune réponse n’est juste
a b c d e f

>

L3

La valeur de la constante solaire est égale a:
a) 1357W/m? b)1376W/m? ¢) 1367W/m? d) 1375 w/m? e) Aucune réponse n’est juste

a b C d e

><

L’angle horaire du lever du soleil ws, pour un plan horizontal correspond a :
a) 6,=0°,b)6,=90°,c) b, =45° d) Aucune réponse n’est juste

a b |c d
Les composantes du rayonnement solaire au sol /plan horizontal sont :

a) Direct + Diffus + Réfléchi b) Direct + Diffus+ Albédo c) Direct + Diffus d) Direct + Réfléchi e)
Aucune réponse n’est juste

a b c d e

>

Le direct/plan incliné se calcule en utilisant la formule suivante :
cos 0i sinh cos 61 cos 0i
= B, = = = 5
a) B; p— Gy b) B; o~ Bj, ¢) B; poo— By d) B; e By, e)Aucune réponse
n’est juste

a b |c |d |e

XX

Si 'irradiance d’un corps noir est de 7.25 10° Wm?, alors la température de sa surface est
de:

a) 963K b) 1063 K c) 1163 K d) 1263 K e)Aucune réponse n’est juste

la b C d e

>
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